

《一猛子扎下去,18岁人生止步西流湖》新闻追踪

老父亲呆坐湖边,已哭不出眼泪

四拨人搜救两天,只捞出一堆旧渔网

6月15日夜,来自商丘睢县的18岁的小尚,和同事到西流湖游泳,结果丢了性命。打捞人员搜索两天后,依然没有找到小尚,不过,他们在湖里找到了不少破渔网。搜救人员表示,他们不会轻言放弃,他们准备将打捞工作继续下去,直到找到小尚为止。

晚报首席记者 徐富盈文/图



没找到人却捞出来不少破渔网

昨日15时,记者赶到西流湖东岸小尚落水的地方时,此时,湖面的水上升了30厘米左右,给搜救增加了不小的困难。之前还是平地的岸边,如今漫上了水。筋疲力尽的搜救人员,正在休息,他们还不时讨论着接下来的打捞计划。

岸边堆着一堆或白或绿的旧渔网。柿园村的村民宋先生说,这是从15日晚上到昨日上午,搜救人员从湖底打捞出来的部分渔网。“这些渔网都是多年前被渔民扔到湖中的,每张网上都有铅坠,这些网每张都有几十米长,一旦有人钻到网中,就很难出来。”

事发位置难确定,四拨人参与搜救

西流湖管理处水政科科长李玉安介绍,从15日夜小尚落水开始,已经有四拨人在水中不停地打捞,第一拨是他们西流湖管理处的人,第二拨是西流湖派出所民警,第三拨是消防特勤

人员,第四拨是市内水上义务搜救队的人。“但是,因为湖面较宽,小尚又是在黑暗中落水,而且他落水时,又没有挣扎和呼叫。我们还了解到,小尚的水性很好,所以,一时无法断定他落水的位置,再加上水太深,不易定位,所以打捞很困难。”

附近村民说,现在水底水温约10摄氏度,如果人在水底,根据往年落水者的情况,人在落水后3-5天,身体海绵化才能自动浮出水面。

一侧坐着的小尚父亲,双眼直直地看着湖面,他已经流不出眼泪了。“我不能让孩子他妈来这里,前天晚上打过去电话时,她先接听了,正干活的她,当时就昏倒在地上了。我不能让她来现场,怕她到这里受不了。”老尚说,他感谢这么多好心人来帮助他,他也希望众人想办法,能尽早找到自己的儿子。

李玉安说,他们不会放弃,他们将把打捞下去。

都市频道记者被撞案一审判决

肇事司机获刑22个月,赔偿29万

□晚报记者 鲁燕

本报讯 去年11月27日,河南电视台都市频道记者司智洪在中州大道采访时被撞身亡一案,引起社会多方关注。昨天,金水区法院对此案作出一审判决,司机邹理博犯交通肇事罪,被判处有期徒刑1年零10个月,并附带民事赔偿29万余元。

去年11月27日22时20分许,邹理博驾驶人和公司的豫ACZ536号奇瑞轿车,沿中州大道由南向北行驶至农业路立交桥南上桥口处时,与被害人司智洪相撞,造成司智洪死亡。经鉴定,司智洪死于颅脑损伤并腹部脏器闭合性损伤。经交警一大队认定,邹理博负事故全部责任。

法庭上,邹理博对公诉机关指控的犯罪事实无异议,但辩称称不应负事故全部责任。他的辩护人坚持认为交通事故责任

认定程序违法,邹理博应仅对该起事故负部分责任。但法院认为,关于邹理博及辩护人提出的辩解及辩护理由,经查,交警一大队出具的交通事故认定书,是根据道路交通事故照片、交通事故现场勘查笔录及绘制现场图并依据相关法律规定作出的,足以认定,邹理博的辩解理由及辩护人的辩护意见不能成立,不予采纳。

法院审理认为,邹理博违反交通运输管理法规,发生重大交通事故,致一人死亡,其行为已构成交通肇事罪。由于邹理博的犯罪行为致司智洪死亡,对造成的损失应予赔偿。郑州市人和汽车俱乐部有限公司为豫ACZ536号奇瑞轿车所有人,邹理博系该公司员工,其驾驶车辆发生事故,对被侵权人的损失,肇事车辆所有人负有连带赔偿责任。

线索提供 吴成龙

《刚有人让做代销,就有人大量进购》新闻追踪

市民看过报道认出了这个骗子

一年来,隔几天她就打一下骗子的电话

□晚报记者 刘涛

本报讯 昨日,市民李女士看过本报《刚有人让做代销,就有人大量进购》的追踪报道后,立即赶到二七公安分局找到沈警官,在犯罪嫌疑人照片辨认中,她一眼就认出去年骗她两万多块钱的骗子。

据李女士介绍,去年8月份,她刚开始做生意,就落入一个诈骗陷阱,对方也是穿

军装的男子,交易地点是在漯河一高速路口处,她拿两万多块钱买了一批次品鞋垫,回郑州后再联系卖家,对方已关机。她说,她几乎每天都会打骗子的电话,尽管对方关机,她仍盼望能够打通。随后,每当想起这事儿,她就会打一下骗子的电话号码,就像是一个心结时刻困扰着她。

李女士表示,近几日她将赶往案发地点漯河市去报案,以尽量挽回自己的损失。

提高记忆力,可助考生“一天当两天”用

最后冲刺学习紧,压力大,很多学生出现“严重失眠,记忆力下降,学习效率低下”等等可怕症状。晚上睡不深睡不熟,白天头胀记不了东西,每天都觉得时间不够用!怎么办?提高记忆力可助考生“一天当两天”用!

中药宝库中经典品种“广药星群安神补脑液”可帮您度过非常时期。最新研究表明,安神补脑液不仅对“神经衰弱、失眠、健忘、头晕、乏力”疗效显著,还可“提高学习记忆力”!

广药星群安神补脑液由广药集团核心企业广州星群药业精心打造。该产品由名贵中药鹿茸、配以何首乌、淫羊藿、大枣等运用现代先进工艺精制。具突出的填精生髓,益气养血,增强脑力功效,可用于中青年脑力劳动者,特别是学生用脑过度,心理紧张引起的头晕、失眠健忘、疲乏无力、记忆力下降等突出者。

据国家相关权威部门检测,该厂家产品中补

脑安神抗疲劳关键成分“淫羊藿苷”含量比《中国药典》标准高4-6倍,比一般同类产品高2-3倍;而且独家采用国际推荐“果葡糖浆”新工艺吸收更快,更充分。非普通蔗糖,服用无长胖之忧。

而权威机构组织专家深入研究后更是表明:安神补脑液能“提高学习记忆力”。能促使大脑对知识记得更牢固,帮助考生将每天所复习内容完全吸收,让记忆变得更加深刻清晰,对有“前学后忘、容易记错记混”的情况效果特别明显。

广东省名中医部主任指出:中医药在补脑抗疲安神方面有“标本同治”的优势。广药星群安神补脑液还是国家基本医疗保险药品,其“提高学习记忆力”独特作用将更好助你增强脑力、提高效率。且它价格比一般厂家低20%-30%,让你无长期服用费用高的忧虑,一直助你到“金榜题名”!

河南整形美容医院

诊疗科目

医疗美容科/麻醉科/医学影像科/
X线诊断专业/超声诊断专业/
心电图诊断专业/普通外科专业门诊/
整形外科专业/妇科专业门诊/
口腔科/皮肤病专业

电话: 0371-65311888/65311999

地址: 郑州市文化路86号



(豫)医广【2008】第03-04-073号



6月20日碧沙岗北门《爱在父亲节》六月宝宝生日会暨全国金牌节目《饭没了秀》全省招募小演员海选报名

寻找郑州新鲜代言
郑州晚报《大中原奇妙儿童摄影》联合举办



牛茜茹

年龄: 9岁
寄语: 平安成长 快乐做人
网络热度: ★★★★★

暑期团购月 三套起订 288元抢定全外景主题拍摄

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)